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Анотація. Досліджено та оптимізовано веб-сайт факультету математики та 

інформатики РДГУ з використанням сучасних методів оптимізації та просування. 

Проведено аналіз SWOT, вдосконалено візуальний дизайн, UX та мобільну оптимізацію 

та проведено тестування зворотного зв’язку. 

Ключові слова: веб-сайт, дизайн, оптимізація, просування, користувачі. 

 

USHAKOV MYKHAILO, KYRYK TETIANA. OPTIMIZATION AND PROMOTION 

OF THE WEBSITE OF THE FACULTY OF MATHEMATICS AND INFORMATICS 

OF RSHU 

Abstract. The website of the Faculty of Mathematics and Informatics of the RSHU for the 

Social Sciences has been researched and optimized using modern methods of optimization and 

promotion. SWOT analysis, visual design, UX and mobile optimization, and feedback testing 

were performed. 

Keywords: website, design, optimization, promotion, users. 

 

У сучасному цифровому віці веб-сайт стає важливим інструментом комунікації та 

представлення інформації для університетського факультету. Забезпечення якісної веб-

присутності стає пріоритетним завданням для залучення студентів, викладачів та 

дослідників. Однак, лише створення веб-сайту недостатнє для забезпечення його успіху. 

Ефективність веб-платформи залежить від ряду чинників, включаючи якість дизайну, 

інтуїтивність користувацького інтерфейсу, оптимізацію для пошукових систем, а також 

відповідність сучасним стандартам мобільної сумісності. 

Ця робота присвячена дослідженню та оптимізації веб-сайту факультету 

математики та інформатики РДГУ [1] з використанням сучасних методів та практик. 

Цільовими завданнями є проведення аналізу поточного стану сайту за допомогою 
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SWOT-аналізу, огляд сучасних методів оптимізації та просування, покращення 

візуального дизайну та користувацького досвіду, а також тестування зворотного зв’язку 

для оцінки ефективності внесених змін та виявлення подальших напрямків розвитку. 

Враховуючи важливість веб-присутності для успішної комунікації та просування 

факультету, ця робота має на меті підвищення ефективності веб-платформи для 

забезпечення більшого залучення аудиторії та поліпшення загального враження 

користувачів. 

SWOT-аналіз – це стратегічний інструмент, який використовується для оцінки 

сильних сторін, слабких сторін, можливостей та загроз організації, що сприяє 

стратегічному плануванню та прийняттю рішень [2].  

Для проведення SWOT-аналізу сайту факультету математики та інформатики 

РДГУ [1] взято до уваги досвід та особливості інших веб-сайтів, що належать до 

аналогічних факультетів чи установ в інших університетах, зокрема: 

− факультету прикладної математики та інформатики Львівського національного 

університету імені Івана Франка [3]; 

− факультету комп’ютерних наук та кібернетики Київського національного 

університету імені Тараса Шевченка [4]; 

− факультету інформатики та обчислювальної техніки Національного технічного 

університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» [5]; 

− факультету комп’ютерних наук та технологій Національного авіаційного 

університету [6]; 

У результаті цього порівняльного аналізу було розглянуто різноманітні аспекти, 

такі як дизайн, структура, навігація, швидкість завантаження сторінок, наявність 

актуальної інформації, а також функціональні можливості. На основі цього аналізу було 

виявлено ключові моменти, які потребують покращення, такі як нестабільна робота 

деяких сторінок, відсутність адаптивності для мобільних пристроїв та недостатня 

зрозумілість навігації для користувачів. 

Сучасні методи оптимізації та просування сайтів охоплюють широкий спектр 

підходів, включаючи технічну оптимізацію, контент-маркетинг, соціальні медіа, 

пошукову оптимізацію та інші. У рамках дослідження був проведений огляд методів, що 

включають в себе використання ключових слів, внутрішніх та зовнішніх посилань, 

оптимізацію швидкості завантаження сторінок та інші стратегії для покращення 

видимості та привабливості сайту факультету. 
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Для повного оновлення теми сайту було здійснено комплексну зміну візуального 

дизайну та користувацького досвіду. Нова тема враховує сучасні тренди й робить акцент 

на естетиці, що поєднує зручність і привабливість. Усі сторінки отримали оновлений 

вигляд, який надає сайту цілісності та підкреслює основні елементи контенту. Окрім 

цього, було переглянуто структуру сторінок, зокрема меню та розділи, щоб користувачі 

могли швидко й легко знайти потрібну інформацію. Також велика увага була приділена 

адаптивності: нова тема забезпечує коректне відображення на будь-яких пристроях, 

включаючи мобільні телефони, планшети та десктопи. Це дозволяє користувачам зручно 

переглядати сайт незалежно від типу пристрою, що покращує загальне враження від 

взаємодії. 

В процесі оновлення було покращено швидкість завантаження сторінок за 

допомогою використання кешування сторінок та оптимізованого формату зображень, 

забезпечено доступність для користувачів з різними потребами, зокрема покращено 

контрастність кольорів і семантичну розмітку сторінок. Також впроваджено інтеграцію 

з новими технологіями, які підвищують функціональність сайту.  

У ході дослідження було проведено тестування зворотного зв’язку з користувачами 

для оцінки ефективності внесених змін. Цей процес включав збір відгуків та пропозицій 

від користувачів щодо нового дизайну, навігації та загального враження від веб-сайту. 
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